

春风送岗促就业 精准服务助发展

石家庄第20届“春风行动”将提供就业岗位10万余个



■2月27日,在行唐县文体中心,求职者在招聘会上寻找就业岗位。 新华社发(梁子栋 摄)

本报讯(记者 赵晓华)为扎实做好春节后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作,全力稳就业、保用工、促发展,按照国家、省、市统一安排部署,石市从2月起至4月8日在全市范围内开展第20届“春风行动”。

记者了解到,本次活动由石家庄市人力资源和社会保障局、市交通运输局、市乡村振兴局、市卫健委、市总工会、团市委、市妇联等部门联合主办。活动以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题,主要服务对象为有就业创业意愿的农村劳动者,特别是脱贫人口(含防止返贫监测对象)、农村高校毕业生以及洪涝、冰冻等受灾群众;有用工需求的用人单位,特别是重点产业链供应链企业、重要民生商品保供企业和中小微企业;其他有就业创业意愿的劳动者。

据悉,活动期间,将充分发挥中国石家庄人力资源服务产业园诺聘、冀联云用工等平台优势,多

举措搭建企业和求职者精准人岗对接平台,整个活动将举办各类线上线下招聘会100余场,提供就业岗位10万余个。同时,将充分发挥“五省六方”劳务协作联盟促进高质量充分就业作用,积极举办就业直通车大型融媒体促就业活动,大力促进有意愿劳动力跨省转移就业。活动期间,还将充分发挥特色劳务品牌带动就业优势,积极推介一批本地劳务品牌项目,努力为服务对象提供外出务工和技能培训机会,进一步提高全市劳务品牌技能含量,扩大劳务品牌就业规模,助力更多服务对象实现高质量就业。

有意参加市本级招聘的求职者,欢迎关注“石家庄市就业服务中心”微信公众号,或登录河北公共招聘网等平台了解信息,也可发送个人简历至邮箱(sjzldisc@163.com)进行求职。有意参加县(市、区)招聘的求职者可关注“各县(市、区)就业服务中心”微信公众号进行求职。

相关
新闻

140余家用人单位提供岗位5200多个 行唐县举办2024年“春风行动”现场招聘会

本报讯(记者 崔虹 通讯员 刘梅全)2月27日,行唐县2024年“春风行动”现场招聘会举办,140余家用人单位为3000余名进场求职者带来5200多个就业岗位。据介绍,活动当天初步达成就业意向426人。

为更好地满足务工人员就业和企业用工双向需求,行唐县紧紧抓住春节过后务工人员外出及企业复工复产大量用工的有利时机,积极搭建供需平台,帮助求职者尽快实现就业及企业用工需求。

当天上午9时,招聘会现场人头攒动。各用人单位通过展板把所需要的工种、待遇、招聘人数等信息罗列出来,方便求职者选择。求职者通过与企业工作人员交谈,了解岗位设置、用工要求、薪资待遇等,积极寻找心仪的工作。

在石家庄玉晶玻璃有限公司招聘台前,前来咨询的求职者络绎不绝。“公司‘一窑三线’项目即将投产,用工需求比较大,这次招聘岗位从高技术人才到普工,我们都需要。”该公司负责现场招聘的人员介绍说。

“这几年家乡变化确实很大,很多企业来行唐落户,我决定安心在家乡发展。”前来求职的大学生刘嘉表示,自己年前曾在北京打工,年后想在家乡找一份新工作,“今天已经向三四家公司投了简历,希望能在家门口找到一份心仪的工作。”

据介绍,此次“春风行动”以“春风送岗促就业,精准服务助发展”为主题,专门针对有就业创业意愿的农村劳动者,特别是脱贫人口、农村高校毕业生以及洪涝、冰冻等受灾群众,前来招聘的企业大多为县内包装、乳业等重点产业链供应链企业、重要民生商品保供企业和中小微企业,招聘岗位紧贴外出务工农村劳动力和就业困难人员实际需求,涵盖电子信息、生物制药、装备制造、乳业食品产业、家政服务等多个领域,既有电气技术员、工程师等岗位,也有服务员、送货工、维修工、保洁、保安等面向大龄求职者的基础性岗位。

除招聘活动外,现场还设置了就业创业政策咨询处,行唐县就业中心、退役军人事务局等单位,向求职者发放就业政策、退役军人就业创业扶持政策等宣传材料1000余份,提供政策咨询达2000余人次。

“我们将继续秉承‘稳就业、保用工、促发展’的目标,始终围绕稳岗就业发挥好职能作用,加强劳务品牌建设,扩大就业规模,促进高校毕业生、农民工等重点群体就地就近就业,让更多的人才留在行唐,为助力乡村振兴、推动行唐经济高质量发展贡献更大力量。”行唐县就业服务中心主任刘玉洪说。

市疾控中心： 春季高发期 请注意预防水痘

本报讯(首席记者 李惶)春季,是水痘的高发期。石家庄市疾控中心昨日发布健康提醒,水痘具有极强的传染性,人群普遍易感,尤其对于儿童青少年来讲更是一种“空袭灾难”,熟知水痘防治小知识极为必要。

市疾控专家葛世耀介绍,水痘是由水痘-带状疱疹病毒感染引起的急性传染病,主要发生在婴幼儿和学龄前儿童,特别是在冬春季节,容易在幼小学校内或人群稠密的地方发生聚集性流行。

“水痘的潜伏期在14天左右,起病急骤,最开始会出现发热、头痛、四肢倦怠、食欲不振等现象,紧接着会出现皮疹,皮疹呈向心性分布,先在躯干出现,逐渐延及到头部、面部和四肢,同时伴有瘙痒。”葛世耀说,皮疹一般分批发生,因而丘疹、水疱和结痂往往同时存在,病程大约为2-3周,结痂后通常不会留下瘢痕。

水痘的主要传染源为水痘患者,主要通过飞沫和直接接触传播,近距离接触或者触碰水痘患者的衣物都可引起发病,且自出现皮疹前1-2天至结痂时均具有传染性。人群普遍易感,发病后虽然可获得终身免疫,但是如果当身体免疫屏障受到冲击时,其潜伏于神经节内的病毒会重新

被激活而出现带状疱疹,且成人发病症状比儿童期更为严重。

葛世耀表示,水痘是一种温和性的自限性疾病,无特效治疗,重点应放在早期隔离上,与水痘接触的人群应该及时进行隔离观察。同时,对于水痘患者来说要注意保持清洁,避免发生严重搔痒继而出现感染。高热发烧患者可以及时服用退烧药,如果抓挠导致皮疹破溃可外用抗生素软膏,继发全身感染严重时可用抗生素,但是对于皮质类固醇激素药物忌用,以防加重水痘病情。

如何预防水痘?葛世耀提醒:首先,要及时接种水痘疫苗;其次,在水痘高发期,要避免去人群密集拥挤的地方,外出时要做好防护,戴好口罩,回到家后要勤洗手,注意个人卫生,养成良好的卫生习惯;最后,在日常生活中要加强营养,积极锻炼,合理休息,提高个人免疫力。

文明健康
绿色环保



新春开工座谈会： 优化服务措施 助力入驻企业发展

本报讯(首席记者 柳安臣)为进一步助力退役军人就业创业,动员入驻企业开展年度发展规划,2月23日(正月十四),石家庄市退役军人就业创业综合基地召开“启新篇 共发展 赢未来”座谈会,入驻企业面对面有效地交流运营经验,实现完成新一年的工作目标,以此形式落实帮扶计划。该基地11家企业代表参加了座谈会。

在座谈会上,创业基地副主任左亚泽表示,在新的一年里,他们将继续发挥政策优势和服务优势,定期帮助创业实体宣传创业项目、做好企业推广、招聘优秀人才等服务,及时发布最新的创业优惠政策,让更多的政策真正惠及到每一位创业者手中,并且希望通过此次座谈会让入驻企业在轻松愉悦的创业氛围中,互相交流创业经验,互相交流学习借鉴,让更多优质的创业实体项目在这里“生根发芽”!

“这里的企业有发快递需求的不少,很多电商企业,希望创业基地能组织这些企业对接一家长期合作的快递公司,这样能有效降低企业运营成本。”河北金碗电子商务有限公司陈经理说。“创业基地附近小区很多,我公司是装修企业,是否可以利用创业基地平台帮助企业宣传,帮他们对接一些社区装修业务。”石家庄云台装饰工程有限公司耿经理说。在座谈会上,退役军人创业基地的入驻企业代表们纷纷就他们在创业过程中遇到的一些实际情况进行了发言。

通过此次新春开工座谈会,更加细致具体地了解到入驻企业需求,下一步,石家庄市退役军人就业创业综合基地将根据入驻企业的实际需求,对创业平台服务业务进行优化,利用节假日定期到社区进行宣传,帮助企业开拓社区资源。在新的一年里,创业基地将继续不忘初心与使命,不断优化服务举措,做好各方面服务保障,助力创业园区入驻企业稳健发展。